Protokoll Styrelsemöte Mantorpsryttarna 2018-01-21 kl. 18.00- 19.30. 
Plats: Hemma hos Sissi och Göran

Närvarande: Pär Sager, Anna Johansson, Gunnel Frisk, Mateusz Dziurla, Sissi Lilja, Ann-Kristin Karlsson, Ann-Marie Ståhl, Johanna Öst, Jonna Granath och Monica Funge

1. Ordförande förklarade mötet öppnat. 

1. Dagordningen godkändes. 
 
1. Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna. 
 
2. Inga mötesbeslut att följa upp.

3. Idrottslyftet
Redovisning av HLR och träff för funktionärer inom alla discipliner. Till träffen den 15 januari kom 23 medlemmar. Förutom en lärorik och praktisk genomgång av HLR av Cecilia Rosander diskuterades anläggningen i Gottlösa (vad man ska tänka på före, under och efter tävlingar) samt eventuella framtida investeringar. HLR har efterfrågats av flera medlemmar så vi undersöker om vi kan ha ytterligare en föreläsning om detta. Sissi sammanställer texten för redovisningen och Anki gör en sammanställning av deltagarna. 

Nästa aktivitet är sitsträning den 11/2. För närvarande är det 22 anmälda. Gunnel, Ann-Marie och Anna ansvarar för det praktiska den dagen och Mateusz håller i fiket. Gunnel sammanställer redovisningen efteråt.
 
4. Rapporter
Kostnad för resan till Friends Arena och Sweden Horse Show var 29 000 kr.

5. Budget och Ekonomi
2017 års resultat bifogas protokollet. 6 000 kr ska till elitlaget, ponny dressyr och således bort från resultatet. 2017 gav ett överskott på ca 200 000 kr.  

Julhoppet gick ca 22 400 kr plus.

Jonna önskar att kassarapporter skickas in senast sju dagar efter avslutad tävling. Om rapporten är ofullständig kan detta kompletteras i samråd med kassören senare.

Ponnyelitlaget har en skuld hos Clabris på 8730 kr. Jonna betalar fakturan med de 6000 kr som laget fått in i sponsorpengar. Resterande belopp delas upp på lagmedlemmarna och swishas till Jonna. Om detta inte görs skickas faktura (+faktureringsavgift) till lagmedlemmarna. Sissi informerar laget om detta.

6. Information
Klubben har fått en inbjudan till föreningsmässa i Mjölby kommun. Vi åker inte dit i år. Mjölby kommun har även skickat ut information om att det finns föreningsbidrag att söka för medlemmar upp till 25 år. Anki tittat igenom broschyren och återkommer med vad vi kan söka för.

Kursinbjudan till tävlingsledare och säkerhetsansvariga. Kursen hålls den 10/2 på Liljas anläggning. Monica F, Anna, Ann-Marie, Johanna, Anki och Jonna deltar. Monica F kollar med Monica N. Klubben står för kostnaderna för kursen.

7. Sektionernas redovisning (Tävlingar och lag)
Under tävlingsledarmötet diskuterades investeringar. Mateusz har kollat upp kostnaderna för de önskemål som kom in. Styrelsen beslutade att vi köper in en gasolgrill med stekhäll för ca 8000 kr och en hjärtstartare, kostnad ca 22 000 kr inklusive moms. För närvarande köper vi ingen resultattavla på grund av hög kostnad (ca 90 000 kr för en avancerad tavla).
· Dressyrsektionen. Den 9-11 mars har klubben ridhäst- och ponnytävlingar i dressyr. 
· Hoppsektionen. Den 21/1 hölls ett ponnymöte med stort deltagarantal. Sektionen ansöker om 1000 kr i fikabidrag, vilket beviljades.
· Inget från övriga sektioner.
8. Övriga frågor
Grönt kortkursen gav 8750 kr i intäkter. På kursen deltog nio Mantorpsryttare och fem övriga ryttare. 
Anki har redovisat SISU-listorna till Ellie. 
Anki har deltagit på ett ridsportkonvent med fokus på hästars hålllbarhet och välbefinnande.
Klubben har fått en fråga från Sofie Karlsson om arbetsplikt. Sissi kontaktar henne och diskuterar vad hon kan hjälpa till med. Pär författar ett svar till vår facebooksida.
Årsmötet: Verksamhetsberättelsen. Ponny hoppning har lämnat in sin del, Ann-Marie ansvarar för ridhäst dressyr, Anna tar ponny dressyr, Mateusz skriver ihop om ridhäst hoppning och Johanna tar hand om fälttävlan. Alla utgår från mallen som vi använt tidigare och skriver in nytt i rös text. Därefter mailas texten till Mateusz.
Sissi har koll på vilka som ska uppmärksammas på årsmötet. Hela styrelsen uppmanas att fundera på personer som har gjort något bra/roligt/annorlunda som är värt att premiera.
Hedersmedlem. Diplom ordnas utifrån tidigare mall.
Valberedningsarbete. Karin, Johan och Teres avgår. Teres frågar eventuell ny styrelsemedlem. 
Styrelsen anmäler sig själva till årsmötet.
Påminnelse om att registrera eventuella kort på Svenska Spel på Mantorpsryttarna.



9. Nästa möte
Årsmöte den 25 februari kl. 1600
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