[bookmark: _GoBack]Protokoll Styrelsemöte Mantorpsryttarna 2016-09-18 kl. 18.00-19.30
Plats: Sissi Liljas anläggning, Gottlösa
Närvarande: Pär Sager, Ann-Kristin Karlsson, AnnMarie Ståhl, Sissi Lilja, Monica Nortier, Jonna Granath, Mateusz Dziurla, Karin Rhedin, Eva Lindbom och Monica Funge 

1. Ordförande Pär Sager förklarade mötet öppnat. 
 
1. Dagordningen godkändes. 
 
1. Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna. 
 
1. Beslutsprotokoll tas på nästa möte. Pär skickar underlaget till Monica F.
 
1. Rapporter
Kassörens rapport: Det finns ca 524 000 kr på våra konton. Rapporten har skickats ut till styrelsen och kommer att bifogas detta protokoll. Medlemsintäkterna är på ca 44 000 kr. Det finns fortfarande flera medlemmar som inte har betalat.
Tävlingsledare måste få en genomgång på vad som ska redovisas i kassarapporten. Vissa kassarapporter är otydligt specificerade. Det har varit plusresultat även på mindre tävlingar under våren.
Försäkringar: Eva och Pär har träffat försäkringsbolaget och man konstaterade då att klubben är överförsäkrad. Vi ligger kvar på det vi har, men det är anpassat efter medlemmar, inventarier mm. Premien är på 1628/år. Från januari kan vi eventuellt plocka över försäkringen till Folksam om det är lönsamt.
För närvarande finns ingen växelkassa. Pengar från kassan har betalats till Thomas för parkeringsvakt.
1. Idrottslyftet
Den 30/9 kommer Eamon Hickey tll Gottlösa. Det är viktigt att redovisning görs efter genomförd aktivitet av den eller de personer som anordnar en aktivitet. I detta fall ska Mariette skriva redovisningen, som skickas till Pär.

Förslag på föreläsning av Åsa Frykman på Sjögestad motell. Vi har inget förslag på datum än.
Pär tar med underlag till rapportering till nästa gång.

1. Information
· Medlems admin: Flera nya medlemmar har kommit in.
· Hemsida o Facebook Inget nytt.
· SISU: Fortsätt vara aktiva med att skriva listor.   
· Lokstödslistor 2016: Endast inlämnat från Karin på hoppsidan. Det är viktigt att vi skriver vilka aktiviteter som har gjorts. Detta gäller både SISU-listor och LOK-stöd.

1. Sektionernas redovisning (Tävlingar och lag)
Dressyrsektionen: Ponnyelitlaget har vunnit båda omgångarna. Nästa omgång hålls i Gottlösa den 1 oktober. Det är få anmälningar i den första klassen.

Vi har fått flera sponsorer till de regionala och nationella hästtävlingarna den 15-16 oktober. Det är flest anmälningar till den första dagen. 

Div 2 häst har två lag igång. Positivt att det finns flera ekipage till ponnyelitlaget.

Nästa år har klubben ansökt om sex dressyrtävlingar. Sissi vill hålla ett mini-KM i anslutning till Clear Rounddressyr den 1 december. Klubben behöver bara betala täcken och rosetter. Styrelsen godkänner detta.
Hoppsektionen: Julhoppet hålls den 10-11 december. Då är det även KM. Nästa år har hoppsektionen ansökt om fyra tävlingar. Sommartävlingen stryks. En av tävlingarna är på lokal/regional nivå.
Div 2 ponny är igång med ett lag. Nästa år vill man satsa på div 1/elit. För närvarande finns inget hästlag igång på den nivån.
Hoppsektionen vill anordna en träningshelg för aktiva och nya ponnyryttare som kan tänkas rida div1/elit. För att kunna anordna detta behövs ett bidrag. Klubben bidrar med 10 000 kr, pengar som var avsatta till Lag-SM och inte behövde användas till detta ändamål. Helgen planeras för ca 15 ekipage och målet är att knyta upp medlemmar till klubben och få igång ett aktivt ponnygäng.
Fälttävlanssektionen: Man har ansökt om lag-SM nästa år och får det troligtvis. Tre tävlingar är planerade för 2017.
US: Inget att rapportera. 
1. Övriga frågor
Grönt kortkurs kommer att hållas vecka 44. Anki ordnar inbjudan mm. Tips till våra medlemmar: Knyt spelkort på Svenska spel till Mantorpsryttarna så får klubben ett litet bidrag. 
1. Nästa möte
23/10 2016 kl. 18.00 i Gottlösa. Mellan 17 och 18 arbetar vi med styrelseutveckling och valberedning. 

Pär Sager				Monica Funge

Ordförande			                     sekreterare

