Protokoll Styrelsemöte Mantorpsryttarna 2016-01-24 kl. 18.00
Plats: Sissi Liljas anläggning, Gottlösa
Närvarande: Ann-Kristin Karlsson, AnnMarie Ståhl, Jörgen Remmelg, Pär Sager, Sissi Lilja, Monica Nortier, Yvonne  Mellberg Jakobsson, Anna Johansson, Eva Lindblom, Jonna Granath, Monica Funge och Therese Bergström

1. Ordförenade Pär Sager förklarade mötet öppnat. 
 
1. Dagordningen godkändes. Ellinor Hjalmarsson Ekman hälsades välkommen. Informationspunkt om SISU efter ordinarie möte. 
 
1. Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna.
 
1. Inget från föregående mötesbeslutsprotokoll. 
 
1. Rapporter
Genomförda aktiviteter: Medlemsclinic del 2 hölls i slutet av december. Deltagarna fick välja bomträning och/eller tömkörning. Under dagarna var det ca 45 deltagare och det var mycket uppskattat av alla. 
Kassörens rapport: Summa tillgångar för närvarande är ca 396 000 kr. För närvarande har klubben två konton på Swedbank och två konton på Nordea. Kassören önskar avsluta kontona på Nordea. Resultat och balansräkning inför årsmötet kommer att sammanställas av Pär och Eva. De skickar ut underlaget när det är klart. 
Till beslutsprotokollet: Styrelsen beslutade att klubben samlar alla konton på Swedbank och avslutar de konton som finns på Nordea.  
Jonna har under veckan deltagit i del 1 av kursen i mental träning. Från klubben kom endast ca 10 medlemmar. Finansiering av kursen diskuterades. För att kursen ska gå ihop behövs flera deltagare till del 2, som är den 11 februari. Sissi diskuterar med Nina Fox Stark om kostnaden för hela kursen. En påminnelse läggs ut på vår hemsida om att man kan gå del 2 utan att ha gått del 1 av kursen.
Om beslut att betala mellanskillnaden mellan intäkterna för kursdeltagarna och Ninas arvode måste tas gör styrelsen det via mail. Det kommer troligen att röra sig om 4 000 kr. 
Skatteinformation: I domararvoden måste antal körda mil specificeras. Blanketten för domararvoden måste därför göras om. Anna ordnar detta. 

1. Idrottslyftet
Ny ansökningsperiod från och med december 2015. Perioden pågår t o m maj månad. Anki, Sissi och Therese skriver ihop en ansökan. Redovisning av det som gjordes under 2015 måste skickas in snarast. Sista dag för återrapportering har redan varit och fälttävlans del saknas fortfarande. Hopp, dressyr och fälttävlan sammanställer sina delar och Pär kontaktar Anders för att få tag i ansökan för 2015. Manual för inrapportering finns på Ridsportförbundets hemsida.  

1. [bookmark: _GoBack]Information
· Medlems admin: Undertecknade stadgar behövs för att Johan ska kunna få tillgång till kontoinformation mm. Eva mailar Pär om detta. Johan håller på att titta på ett blankettförslag så att all nödvändig info om våra medlemmar finns med vid registrering. Förslag att nya medlemmar får en folder ”välkommen till klubben”. Det kom även förslag på att skapa en mailgrupp för alla medlemmar för att snabbt få ut nödvändig information.
· Hemsida o Facebook Therese har använt en chattgrupp på facebook till sina grupper. Det har fungerat bra. 
· SISU: Denna punkt togs upp separat efter mötet.  
· Lokstödslistor 2016, inget beslut fattades om detta.
1. Sektionernas redovisning (Tävlingar och lag)
· Dressyrsektionen: dressyrmöte har hållits och årets tävlingar gicks igenom. Lagträffar är inbokade i februari och proposition för ridhästtävlingen i mars är klar. 
· Hoppsektionen: lag är anmälda till årets tävlingar. Jakob Hellström kommer att ha hoppträning med juniorlagen v. 12. Han kan även tänka sig att föreläsa om kost och hälsa om klubben är intresserad. Önskemål om clinic i inverkansridning. Theres Thor kom upp som förslag att hålla i denna. Vi kan söka pengar från Idrottslyftet till detta, kostnad ca 5 000 kr. Anki, Therese och Sissi tittar på detta. Therese tog även upp att det saknas aktiviteter för de som rider på stor häst och hoppar 0.90-1, 10. Många byter klubb. Något att fundera vidare på. 
· Fälttävlanssektionen: Jonna håller på att söka sponsorer till hinder och har fått tag på några. Till beslutsprotokollet: Fraktkostnader för hindren betalas av klubben och Jonna kan gå vidare i jakten på nya hinder. 
· US: Inget att rapportera. 
1. Årsmöte
Kallelse till årsmötet den 14 februari läggs upp på hemsidan och facebook senast 14 dagar före mötet. Sissi ordnar detta. Anmälan görs till Agneta via sms. Klubben bjuder på smörgåstårta och kaffe. Pär ordnar blommor till avgående styrelseledamöter och Thomas. Förslag på hedersmedlem skickas till Pär. 
Underlag till årsberättelsen skickas till Pär senast i månadsskiftet. Det som ska tas upp är tävlingar, lag och ryttarprestationer. Ansvariga: Jörgen -hoppning, Jonna och Mariette-fälttävlan, Anna, Ann-Marie och Sissi-dressyren. Målen som har upprättats under året bör tas med i årsberättelsen också. 
Valberedning: Jörgen har förslag på ersättare i hoppsektionen, återkommer om detta. Yvonne vill ersättas i styrelsen. Kassören, Eva, vill bli utbytt. Det är en tidskrävande post och styrelsen tittar på olika möjligheter. Ett förslag är att höra vad förbundet kan erbjuda, eftersom de kan tillhandahålla tjänsten. Ellie skickar uppgifter till Pär om detta. Ett annat förslag är att fråga Erika Svensson eller Anki Karlsson. 
1. Övriga frågor
Inga övriga frågor.
1. Nästa möte
Årsmöte: 14/2 2016 klockan 18.00

Pär Sager			Monica Funge

Ordförande			tf sekreterare


















Info från Ellie efter avslutat möte
· 2016 kommer att vara ett mellanår när det gäller krav för ansökan mm. Nya riktlinjer kommer inför 2017. 
· Listorna diskuterades. Varför gör vi listor? RF får bidrag från staten och dessa bidrag är beroende på hur mycket verksamhet man har. Klubbarna måste därför visa vilken verksamhet som finns. 
· Mantorpsryttarna är en elitklubb och bör därför ha många aktiviteter som kan redovisas. Exempel på aktiviteter: lagträffar, möten inför tävlingar (teori, upplägg, planera tävlingsdagen mm), arbetsgrupper inom de olika sektionerna, skriva ansökningar (SISU, idrottslyft), mental träning (allt ska då gå genom föreningen), funktionärsaktiviteter. En aktivitet ska pågå minst 45 min och ha minst tre deltagare. 
· Tips för att underlätta inrapportering. Varje disciplin har en ansvarig som får ett eget inlogg på indrott online för att kunna rapportera in listorna digitalt. Ellie kommer vid ett nytt tillfälle för att gå igenom detta med ansvariga. 
