Protokoll Styrelsemöte Mantorpsryttarna 2017-08-20  18.00-19.30
Plats: Cafeterian i Liljas anläggning, Gottlösa
Närvarande: Pär Sager, Mateusz Dziurla, Monica Nortier, Johanna Öst, Gunnel Frisk, Ann-Kristin Karlsson, Anna Johansson, Sissi Lilja , Ann-Marie Ståhl,  Ronja Johansson och Monica Funge 

1. Ordförande Pär Sager förklarade mötet öppnat. 
 
1. Dagordningen godkändes. 
 
1. Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna. Även mars månads protokoll godkändes och lades till handlingarna.
 
1. Uppföljning mötesbeslut. Lagersättningarna för lag-SM är uttagna, men träningen på gräs ställdes in. Bidragen från Idrottslyftet har utbetalats till klubben (15 000 +10 000 kr).

1. Idrottslyftet
SISU- och LOK-listor måste lämnas i god tid före redovisningsdatum till Anki och Mateusz. De ska vara noggrant ifyllda och på baksidan anges vilken aktivitet det gäller.

Förslag på vad vi ska göra med pengarna från Idrottslyftet:
Föreläsning med Lars Losvik, framgångscoach.
Hälsa- Magnus Samuelsson? HLR. Sits- och ryttarträning. 
Pengarna ska redovisas i början på januari. Vi funderar och diskuterar vidare på nästa möte.

US-pengarna är inte uttagna ännu.

1. Rapporter
Ekonomi. Vi har för närvarande 596 000 kr på våra konton. US har 24 700 kr. Vi har positiva resultat från sommarens dressyrtävlingar. Ponnytävlingarna gick ca 9 500 kr plus och häst ca 6 500 kr plus.

Mjölby kommuns bidrag till lag-SM har höjts till 35 000 kr från första beskedet.

1. Information
Inget nytt.

1. Sektionernas redovisning (Tävlingar och lag)
Dressyr. Vi har under sommaren haft flera framgångsrika ryttare i klubben. Bland annat fick Ellen Ohlsson rida NM och Camilla Lindh var uttagen till unghäst-VM. Lag-SM, häst, gick inte så bra. Underlag till proposition till oktober månads tävlingar är påbörjade. Klubben kommer att ha omgång 3 i elit, ponny. Ryttarna ska vara med och hjälpa till. Div 2 för ponny och häst är igång. I första omgången blev det en andra placering för såväl ponnylaget som ett av hästlagen.

Hoppsektionen. Mantorpsryttarhinder är beställt. Den 16-17 september är det tvådagars ponnyhoppning. 

Fälttävlan. Lag-SM. Dressyrdomarna är klara, Dressyren startar fredag klockan 13. Det pågår mycket jobb på terrängbanan och allt går enligt planerna. En uppsättning jordankare är inköpt (10 000 kr).

Ryttarfesten kommer att hållas i Gottlösa. 

Sponsorer. Alla uppmanas att fundera på saker till påsar till ryttarna, hederspriser om man har några kontakter. 

Funktionärer. Mariette har koll på detta. 

[bookmark: _GoBack]Ungdomssektionen. Ingen anmälde sig till EM-resan. Ronja gör ett nytt försök till Elmia eller Friends. Det är svårt att få igång ungdomarna. Ett förslag som kom upp var att aktivera dem med att hjälpa till med fälttävlans hinderpark (hoppningen). Ska vi ordna en träningshelg för dem? Vi får hjälpas åt att komma på aktiviteter.

Ett möte med representanter från alla discipliner planeras under hösten för att diskutera nästa års tävlingar mm. Förslag 10/9 kl. 15-17.(OBS! Ny tid är den 3/10 kl. 19-21.30). Under mötet ska vi presentera lagkostnader för alla discipliner.
1. Övriga frågor
Föreningsarkivet. Något att lämna?

Styrelsen diskuterade om individuellt SM-deltagande ska premieras på något sätt. Mateusz gör ett förslag på en blankett som berörda kan använda. Det ska klart framgå vilken tävling det gäller, resultat samt funktionärsengagemang under året. För att erhålla bidraget som i år är 1000 kr/ryttare och disciplin måste man ha ställt upp som funktionär under året.  De som har deltagit skickar blanketten till Jonna.

Klubben ger Tomas, som fyllt 60 år, ett bidrag till semesterresan. Detta som ett tack för trogen tjänst som parkeringsvakt. 

1. Nästa möte
1/10 kl. 18.00.
Preliminärt datum för mötet i november är den 12/11.

Pär Sager				Monica Funge

Ordförande			                     sekreterare
