Protokoll Styrelsemöte Mantorpsryttarna 2019-01-20 kl. 18.00- 19.30
Plats: Liljas ridanläggning, Gottlösa
Närvarande: Pär Sager, Monica Nortier, Johanna Öst, Anki Karlsson, Sissi Lilja, Anne-Marie Ståhl och Monica Funge

1. Ordförande förklarade mötet öppnat. 

1. Dagordningen godkändes. 
 
1. Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna.
 
1. Beslutsprotokoll
Hoppsektionen har beviljats ett bidrag på 1200 kr. Vi inväntar redovisning för detta. Sissi kontaktar hoppsektionen.

1. Rapporter 
Vi har fått en inbjudan till Mjölbys kommuns föreningsmässa. Styrelsen beslutade att inte ha någon representant där i år. ÖRF har årsmöte tisdagen den 19 mars. Anmälan senast den 10 mars. Vi kan ha två ombud på mötet. Styrelsen funderar på vilka som vill gå.

1. Ekonomi och budget
Jonna har gjort klart resultat- och balansrapport. Årets resultat är omkring minus 38 000 kr. Detta beror framför allt på lägre intäkter på våra tävlingar och högre lagkostnader. Jonna skickar vidare underlaget till revisorerna. Till årsmötet görs en sammanställning per gren med kostnader för lag, intäkter mm. 

Julhoppet gick ca 21 000 kr plus.

1. Sektionerna
Dressyr. Det var stort intresse för vårens första arrangörsmöte, ca 20 medlemmar kom. På mötet planerades det kommande tävlingsåret, vilka som ska vara tävlingsledare mm. Förbundet har visat stort intresse för vår ungdomstävling i maj. Den 28 januari är det möte inför vårens allsvenskor. Vi anmäler lag till de olika divisionerna efter detta möte, så att vi säkert vet att det finns intresserade deltagare. Sektioner önskar ett bidrag på 1000-1500 kr för att bjuda på fika. Styrelsen beviljar detta. Den 31/8 är det unghästdressyr, semifinal.

Hoppning. Inget nytt.

Fälttävlan. Det hölls möte i december. Där diskuterade bland annat var dressyr och hoppning ska hållas på vårens tävlingar. Inget är klart ännu.

1. Övriga frågor
Verksamhetberättelsen. Dressyrsektionen har skickat in och en komplettering är på gång. Fälttävlan är också klart. Ponnyhoppning saknas. 
Valberedningsarbete. Vi inväntar representanter från hoppsektionen. 
I förra protokollet noterades vilket utskott styrelsens medlemmar vill vara aktiva inom. Komplettering: I tävlingsutskottet deltar även Sissi Lilja och Monica Nortier.
[bookmark: _GoBack]Kommande valberedning. Följande personer har tackat ja att utgöra föreningens valberedning: Henrik Uhlin (sammankallande), Catrin Linde och Yngve Welander
Årsmötet den 24/2 kl.17.00. Anna lägger ut inbjudan på vår facebooksida samt hemsidan. Det ska även läggas in en e-postadress för anmälan. Sissi letar priser. På facebook och hemsidan kommer det i förväg att anges vilka som får utmärkelser och vi betonar samtidigt att ryttare bara kan få en utmärkelse. Sissi beställer smörgåstårta och fixar dricka.
Styrelsen får i uppdrag att fundera på hedersmedlemmar. Vi har ett förslag. 
Nästa år firar föreningen 25 år. Det är värt att fira!
Pär har skickat in medlemsredovisning till förbundet. Vi var vid årsskiftet 174 medlemmar.
Temakväll den 20 februari. ”Hitta rätt och hållbar häst”. Information läggs ut på fb och hemsidan. Det blir en aktivitet för våra funktionärer m fl. Funktionärer betalar 50 kr och övriga betalar 100 kr. 
Vem ska stå som vice ordförande detta år? Vi funderar vidare på detta.

1. Nästa möte 
Årsmöte 24/2 kl.17.00 (styrelsen samlas 16.00).

1. Mötet avslutades.

Pär Sager			Monica Funge

Ordförande			sekreterare




