Protokoll Styrelsemöte Mantorpsryttarna 2018-05-20  kl. 18.00-19.30
Plats: Sissi Liljas anläggning, Gottlösa
Närvarande: Pär Sager, Ann-Marie Ståhl, Gunnel Frisk, Mateusz Dziurla, Sissi Lilja och Monica Funge 

1. Ordförande förklarade mötet öppnat. 

1. Dagordningen godkändes. 
 
1. Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna.
 
1. Beslutsprotokoll. Inget nytt.

1. Idrottslyftet
Ny ansökan är inskickad. Klubben har sökt 20 000kr för basutbildning. Vi fick 5 000 kr. Vi kollar när nästa kurs äger rum och vilka som behöver delta i utbildningen.

1. Rapporter 
Mateusz har gått banbyggarkurs steg 1, fälttävlan. Han beräknar att vara klar i augusti.

1. Ekonomi och budget
Vårens första fälttävlan gick ca 55 000 kr plus. Det var något färre starter än tidigare. Den andra fälttävlan gick också plus. Allt är inte avstämt ännu, men summan blir ungefär densamma.

1. Information
Inget nytt.

1. Sektionernas redovisning (Tävlingar och lag)
[bookmark: _GoBack]Dressyr. Det blir färre starter än vanligt på våra kommande ponnytävlingar på grund av att det är flera konkurrerande tävlingar samma helg. Sissi har fått ihop många sponsorer, som bidrar med både pengar och priser. Det saknas ännu några funktionärer. Det har inkommit några ansökningar om bidrag till utlandstävlingar. Tills vidare gäller de regler som är uppsatta, dvs man ska vara uttagen till internationella mästerskap för att kunna få bidrag. Övriga ansökningar tas upp på mötet i oktober och beslutas när vi vet mera om klubbens ekonomi. Planeringen för sommartävlingarna, ponny och häst, flyter på bra.
Eventuellt kan det bli kvällsdressyr under sensommar/höst på Liljas anläggning.
Fälttävlan. En tävling är inplanerad vecka 31, en tvådagarstävling för ponny och häst. Det kommer att bli de klasser som det brukar vara. Dressyr och hoppning sker på Liljas anläggning. Det planeras även någon form av kvällsmingel.
Flera hinder på terrängbanan börjar bli slitna. Inför nästa tävling behövs två nya hinder och sekretariatsboden behöver bytas ut. Eventuellt kan vi hyra bodar till våra tävlingar. Styrelsen diskuterade även hur aktiviteter på terrängbanan ska styras upp (hinderfaddrar, ridning på banan mm). Mateusz och Johanna gör ett förslag till nästa styrelsemöte. Det kommer att bli tydliga regler för terrängbanan med start ett datum som styrelsen beslutar.
Hoppning. Inget nytt. 
US. Barnen och ungdomarna är intresserade av aktiviteter på plats (grillning, lekar mm). Ronja kommer att få hjälp med US av Malin Borring.
1. Övriga frågor
Inga övriga frågor.
1. Nästa möte
14/6 kl. 18:00 på Liljas anläggning. Pär beställer exotisk planka och Mateusz fixar dricka.
Preliminärt datum för mötet i augusti är den 19/8 kl. 18:00.
Pär Sager			Monica Funge

Ordförande			sekreterare


