Protokoll Styrelsemöte Mantorpsryttarna 2017-05-21  18.00-19.30
Plats: Sissi Liljas anläggning, Gottlösa
Närvarande: Pär Sager, Jonna Granath, Mateusz Dziurla, Monica Nortier, Johanna Öst, Gunnel Frisk, Ann-Kristin Karlsson, Ronja Johansson, Monica Funge och Christina Almtun (den sistnämnda under punkt 6)

1. Ordförande Pär Sager förklarade mötet öppnat. 
 
1. Dagordningen godkändes. 
 
1. Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna. Styrelsen beslutade att alla tar med pärmar mm till nästa styrelsemöte för att påbörja arkivering i Föreningsarkivet. Vi bjuder även in Eva, vår fd kassör, till mötet för att delta i sommaravslutningen och kan då passa på att överlämna kassörsmaterial som ska arkiveras.
 
4. Beslutsprotokoll. Inget nytt.

5. Idrottslyftet
Några medlemmar ur styrelsen träffas klockan 17 den 11/6 för att skriva ihop ansökan till idrottslyftet. Det finns bra information på Ridsportförbundets hemsida.

6. Rapporter
Christina Almtun redogjorde för hoppsatsningen på ponnysidan (se bifogad rapport). Elitlaget har gått till final i Strömsholm och det finns planer på att hyra en buss (eventuellt tillsammans med Nyckelryttarna) och åka dit den 4 juni. Det uppkom en diskussion om klubbkläder, funktionärer vid tävlingar mm. Alla aktiviteter mm som genomförs inom enskilda sektioner eller lag måste förankras i styrelsen. 

Ekonomirapport. Det mesta borde vara klart till den 11/6 och Jonna kan då ge en preliminär halvårsrapport att jämför med den budget som har gjorts tidigare. Fälttävlans redovisning stämde mycket bra efter genomgång med kassören. Klubben ska fakturera 80 ekipage för hyra av terrängbanan. Kvaltävlingen i dressyr som hölls en måndagseftermiddag i april gav 4000 kr i intäkt. Liljas anläggning sponsrade en stor del där. 

7. Information
Ingen ny information.

8. Sektionernas redovisning (Tävlingar och lag)
Den nationella ponnytävlingen diskuterades. Ska klubben fortsätta med den? Den ger bra intäkter, men kräver ett mycket stort funktionärsengagemang. 

Inget nytt från hoppsektionen. 

US har fått ett bidrag på 18 000 kr som ska gå till teorikvällar, starta en styrelse mm. Det kommer även att läggas upp en plan för vindkraftsbonusen.
1. Övriga frågor
Vilka riktlinjer finns för sponsorer inför Lag-SM? Regelverk ska följas (dvs idrottens policy mm) och det som görs ska redovisas noga.
Styrelsen beviljar ett lagbidrag på 10 000 kr till lag-SM (fyra ryttare och en reserv). Hoppsektionen har även äskat 3000 kr för träning på gräs för instruktör Ann Liwing, vilket också beviljas. Dessa pengar äskas hos kassören och redovisas efter genomförda aktiviteter. Allt ska betalas av laget för de bidrag som erhålls. Inga fakturor till kassören.
Anki har gått en fortbildningskurs i grönt kurs. Hon satsar på att hålla en ny grönt kortkurs vecka 44. 
Mateusz kom med ett förslag att man lägger på en ”baskostnad” på tävlingar för papper, toner, pennor mm. Jonna och Mateusz tittar på detta. 
Dokumenten för kassarapport samt några andra dokument behöver ändras. Jonna mailar över de dokument som gäller, så lägger Monica F upp dem på hemsidan.
1. Nästa möte
[bookmark: _GoBack]11/6 2017 kl. 18.00 i Gottlösa. Några ur styrelsen ses redan kl. 17.00 för att skriva ansökan. Vi beställer exotisk planka från Sjögestad motell. Pär ordnar detta. 
Preliminärt datum för mötet i augusti är den 20/8.

Pär Sager				Monica Funge

Ordförande			                     sekreterare





