Protokoll Styrelsemöte Mantorpsryttarna 2016-10-23 kl. 18.00-19.30
Plats: Sissi Liljas anläggning, Gottlösa
Närvarande: Pär Sager, AnnMarie Ståhl, Sissi Lilja, Monica Nortier, Jonna Granath, Mateusz Dziurla, Karin Rhedin, Eva Lindbom, Anna Johansson, Johan Granath, Teres Bergström och Monica Funge 

1. Ordförande Pär Sager förklarade mötet öppnat. 
 
1. Dagordningen godkändes. 
 
1. Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna. 
 
1. Beslutsprotokoll diskuterades. Mateusz utformar en enklare modell, som sedan diskuteras på nästa möte. Nystart därefter.
 
1. Rapporter
Kassörens rapport: En utförlig genomgång gjordes före ordinarie möte. Rapporter bifogas protokollet.
Eamon Hickeys clinic var välbesökt, ca 70 personer kom. Det var många funktionärer, men även andra personer kom. En uppskattad aktivitet som även gick bra ekonomiskt. Idrottslyftspengar har använts till viss del. Anki och Mariette ansvarar för redovisning av aktiviteten (även ekonomi ska ingå i redovisningen). 
1. Idrottslyftet
Åsa Frykman. Datum är ännu inte spikat.
Vi har möjlighet att göra något ytterligare för årets pengar. Förslag på HLR-kurs. Pär kollar med Ellie.

1. Information
1. Medlems admin: Vi jobbar vidare med medlemmar som inte har betalat.
1. [bookmark: _GoBack]Hemsida o Facebook: Teres sköter facebook för det mesta. Ska vi göra något åt hemsidan? Vad får det kosta? Vi funderar vidare.
1. SISU: Inget nytt.
1. Lokstödslistor 2016: Inget nytt.
1. Sektionernas redovisning (Tävlingar och lag)
Dressyrsektionen: Tävlingen den 15-16 oktober gick bra sportsligt. Ekonomiskt gick tävlingen back 2000 kr, trots mycket bra sponsorbidrag. Det beror främst på höga domarkostnader. Överdomarrapporten var positiv. Tydliga avspärrningar, trevliga funktionärer mm. Det enda som påpekades var högtalaranläggningen.
Hoppsektionen: Julhoppet hålls den 10-11 december tillsammans med Alvastraryttarna (som ska bidra med minst 10 funktionärer per dag). Det finns gott om funktionärer och sponsorer till ponnytävlingarna. Klubben har ingen tävlingsledare på hästsidan i hoppsektionen. Frågan diskuteras vidare.
Nästa helg hålls en kurs för ponnyekipage.
Fälttävlanssektionen: Två tävlingar är inbokade, vecka 16 och vecka 18. Klubben har ansökt om lag-SM vecka 38. Om klubben får ansvara för lag-SM behövs en ny terrängsträckning. 
Ett stort grattis till vårt duktiga hästlag som vann lag-SM för några veckor sedan!
US: Inget att rapportera. 
1. Övriga frågor
Elitlaget i ponnydressyr ansöker om extra bidrag på 8000 kr för att delta i lag-SM. Styrelsen beviljar detta.
Klubbstandaren är borta. Sissi beställer tre omgångar flaggor och flaggspel, en omgång till varje disciplin. Det får kosta max 10 000 kr.
Julbord för styrelse och inbjudna den 6 december kl. 18.00 i Levins Matsalar i Motala. Sektionerna funderar på vilka som ska bjudas in.
Div 3 ponny ska ha möte i december inför vårens tävlingar. Sissi och Karin ansöker om 2 500 kr för några träningstillfällen samt en avsutten aktivitet. Styrelsen beviljar detta. 
1. Nästa möte
20/11 2016 kl. 18.00 i Gottlösa. Utbildningsdag för styrelsen den 12/11 kl. 9-15.

Pär Sager				Monica Funge

Ordförande			                     sekreterare


