Protokoll Styrelsemöte Mantorpsryttarna 2018-03-25  kl. 18.00-19.30
Plats: Sissi Liljas anläggning, Gottlösa
Närvarande: Monica Nortier, Jonna Granath, Mateusz Dziurla, Gunnel Frisk, Anki Karlsson, Anna Johansson, Pär Sager, Ann-Marie Ståhl och Monica Funge 

1. Ordförande förklarade mötet öppnat. 

1. Dagordningen godkändes. 
 
1. Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna. Årsmötesprotokollet ska justeras av Birgitta Holm och Ellinor Ekman Hjalmarsson och läggs därefter till handlingarna..
 
1. Beslutsprotokoll. Fälttävlanslagets bidrag är utbetalt. Under träningshelgen var det 16 deltagare och allt var mycket lyckat. Terrängdelen kommer att genomföras under ett senare tillfälle.
 
1. Idrottslyftet
Redovisning av genomförd aktivitet (sitsträning med Birthe Vogelius) är på gång och skickas in under veckan.

Det är nu dags att söka nya pengar. Vad vill vi satsa på? Pär skickar ut info om vilka målområden det rör sig om under veckan. Vi kommer även att lägga upp kriterierna på vår fb-sida.

1. Rapporter 
Inget nytt.

1. Ekonomi och budget
Under mars månad har klubben haft två dressyrtävlingar. Båda tävlingarna gick plus, ca 8 000 kr och 10 500 kr. Flera medlemmar har betalat medlemsavgift för 2018. 

Mateusz och Pär har gjort en budget. Vi behöver under året ha koll på pengar som delas ut (extra lagbidrag mm), eftersom vi sannolikt kommer att ha mindre intäkter jämfört med förra året. Faktorer som påverkar kostnaderna är t ex färre starter i hoppningen, lokalhyra för fälttävlans hopp- och dressyrmoment (då fältet på Tollstad är förstört)

År 2020 blir det lag på att hindren i fälttävlan ska vara fällbara. Mateusz har börjat bygga några sådana hinder. Åkerbo har ställt frågan om de kan hyra/låna av vår klubb. Hur tänker vi oss ersättning för detta? Ett förslag är att de ställer upp med funktionärer på våra tävlingar. Mateusz pratar vidare med Åkerbos banbyggare.

1. Information
Pär har varit på ett ÖRF-möte där generalsekreterare Annika Tjernström deltog. Ett tjugotal klubbar deltog och det var diskussioner om tävlingar, tävlingsterminer, domare, överdomare mm. Alla klubbar har olika utmaningar i sina verksamheter.
Nina och Mateusz har gått en tvådagars tränar-/banbyggarutbildning. Det var mycket kring säkerhet (hinder, ryttare mm). Mateusz kommer att bli utbildad banbyggare framöver. Tills vidare får klubben hyra in banbyggare på våra tävlingar.

Val och valberedning. Pär mailar ut information om hur val görs till styrelsemedlemmarna. Sissi vidarebefordrar sedan detta till medlem.

1. Sektionernas redovisning (Tävlingar och lag)
Dressyr. Överdomarrapport från tävlingarna i mars. Åsa Berg genomförde bettkontroller, kollade nummerlappar mm. Rapporten var mycket positiv. Tävlingarna flöt på bra hela helgen.

Ponny nationell tävling i maj. Det är svårt att få tag på domare. För närvarande saknas en domare. Om vi inte får ihop det kan man söka dispens på antal domare/klass.
Hoppning. Under påskhelgen anordnas en tvådagarstävling. Nina har fått flera sponsorer till tävlingarna. Än så länge är det många starter på måndagen och något färre på söndagen. 
Fälttävlan. Det är osäkert om april månads tävling kan genomföras på grund av snön. Beslut tas veckan innan. Mateusz meddelar också att flera aktiva personer har försvunnit från fälttävlanssektionen. 
US. Ingen representant närvarande.
Tävlingar 2018. Proppar för hopp- och fälttävlan är inskickade. Dressyrsektione har möte den 3 april för planering av vårens tävlingar. 
1. Övriga frågor
ÖRF har årsmöte den 28/3 på Smedstad. Vi utser Anki till ombud för klubben.
Jonna uppdaterar dokumentet för kassarapport. Monica F lägger sedan upp det på hemsidan.
Bidragsansökningar. Anki har kollat upp regler för detta och skickat in en ansökan för våra ungdomar. Om det beviljas blir det ca 3 000 kr.
[bookmark: _GoBack]Mateusz uppmanar alla tävlingsledare att lägga upp funktionärslistor i equipe, eftersom det då är lättare att kolla SISU- och LOK-listor.
1. Nästa möte
22/4 kl.18.00. Preliminär tid för maj 20/5.
Pär Sager			Monica Funge

Ordförande			sekreterare
