Protokoll Styrelsemöte Mantorpsryttarna 2019-10-13 kl. 18.30- 20:00
Plats: Liljas ridanläggning, Gottlösa
Närvarande: Sissi Lilja, Mateusz Dziurla, Ann-Marie Ståhl, Gunnel Frisk, Jonna Granath, Johanna Öst, Ann-Kristin Karlsson, Patrik Bergwall och Monica Funge

1. Vice ordförande förklarade mötet öppnat. 

1. Dagordningen godkändes. 

1. Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna. Önskemål att föregående mötesprotokoll ska skickas ut ca en vecka före nästa möte.

1. Beslutsprotokoll
Bidrag till ryttarna i lag-SM dressyr är utbetalda.

1. Rapporter 
 Mateusz har varit på tävlingsträff i distriktet.

1. Ekonomi och budget
Redovisning av höstens genomförda tävlingar: unghästdressyren gav nollresultat, Knölen Cup, ca 21 500 kr plus mot förväntat 6 000 kr enligt budget.

Det som återstår är nationell dressyr samt julhoppet. I jämförelse med den budget som gjordes har klubben gått plus. 

På kontona finns för närvarande: rörligt 344 900 kr, sparkonto 350 000 kr. Hittills på året är det ett plusresultat på 140 000 kr.

Önskemål inför 2020 ska diskuteras på nästa möte. Maila önskemål så fort som möjligt. Styrelsen kommer även att diskutera om de olika sektionerna ska ha en egen liten budget att röra sig med, så kallade ”lekpengar”. Maila även in önskemål om investeringar.

1. Sektionerna
Tävlingstermin 2020. Vi har fått de tävlingar vi har önskat och det ser ungefär ut som detta år. Fälttävlan är inte klart ännu.

1. Övriga frågor
Julavslutning hos Nina och Mateusz tisdagen den 3/12. Styrelsemöte kl. 18 och avslutning med mat kl. 19. Sektionerna bjuder in medlemmar som har varit tävlingsledare eller på annat sätt stöttat klubben extra (se separat bilaga i mail..
Sissi äskar om ett bidrag på 10 000 kr (enligt våra riktlinjer) för lag-SM, ponny (fem ryttare). Styrelsen beviljade detta.

Förslag på ny funktionärsaktivitet. Yogan fick ställas in eftersom det var få anmälningar. Vi gör ett nytt försök med tömkörningsclinic med Bo Jenå den 5 eller 6 november. Sissi skissar på ett förslag och beslut fattas via mail.
[bookmark: _GoBack]Diskussion om ungdomssektionen. Det är svårt att få igång den. Ronja har försökt, men det saknas intresse hos klubbens ungdomar.
Fälttävlansmöte den 7/11. Mateusz och Johanna kollar i fälttävlansgruppen.
1. Nästa möte 
Den 3 december klockan 18:00-19:00 hos Nina och Mateusz. Därefter julavslutning med inbjudna medlemmar. Anki bjuder in valberedningen.

Planerade möten år 2020: 19/1 kl. 18.00 och årsmöte den 24/2.

1. Mötet avslutades.

Mateusz Dziurla			Monica Funge

Vice ordförande			sekreterare

	




