Protokoll Styrelsemöte Mantorpsryttarna 2019-05-19 kl. 18.30- 20:00
Plats: Liljas ridanläggning, Gottlösa
Närvarande: Pär Sager, Sissi Lilja, Mateusz Dziurla, Patrik Bergvall, Ann-Marie Ståhl, Gunnel Frisk, Jonna Granath, Anna Johansson och Monica Funge

1. Ordförande förklarade mötet öppnat. 

1. Dagordningen godkändes. 

1. Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna. 

1. Beslutsprotokoll
Inköp av tujor (ca 2500 kr) beviljades i slutet på mars. De är nu inköpta och några har planterats på terrängbanan. Fälttävlanssektionen har haft träningsläger den 19 april och deltagarna beviljades ett bidrag på 250 kr/ekipage. 2500 kr är beviljat och utbetalt. Klubben höll ett unghästkval den 18 maj. Beslut att tävlingen skulle hållas har skett några veckor före. Tävlingen ser ut att gå plus minus noll.

1. Rapporter 
Mateusz har varit på dressyrkommittémöte i ÖRF. Där diskuterades bland annat varför antalet starter minskat på tävlingar. Man har som mål att få till ett DM. 

Mateusz har blivit godkänd banbyggare i fälttävlan. Styrelsen gratulerar till detta.

1. Möten i utskotten
Medlems- och utbildningssektionen har haft ett möte. Där diskuterades bland annat en teoriomgång med yoga för ryttare. Efter en undersökning på vår facebooksida där flera medlemmar uttryckte sitt intresse, har Gunnel skickat en förfrågan till instruktören. 

Dressyrsektionen har bland annat haft ett möte före den nationella ungdomstävlingen. Det har varit ett stort antal deltagare på flera dressyrmöten under våren. 

Övriga sektioner har haft flera tävlingar under våren och har därför inte hunnit träffas ännu.
 
1. Ekonomi och budget
Rapport från kassören. Våra konton för närvarande: 321 000 kr på det löpande, 350 000 kr på sparkontot, US 12 800 kr och tdb 73 500 kr. Genomgång av ekonomin med budget och utfall visar att vi har fått in 50 % mindre än förväntat. Det beror på inställda tävlingar i mars och färre starter på genomförda tävlingar. Vi måste därför vara restriktiva med extra bidrag till lag mm, tills vi ser att ekonomin går åt rätt håll igen. Vi avvaktar med beslut om extra bidrag till efter sommaren.

1. Sektionerna
Dressyr. Den nationella ungdomstävlingen var mycket lyckad på alla plan. Funktionärer och deltagare bjöds på buffé sponsrad av SAAB och Sjögestad motell på lördagkvällen. Tävlingen gick med stort plus ekonomiskt. I juli är det dags för lag-SM i dressyr för stor häst. Lag-SM för ponny är senare till hösten. Klubben kommer att ha en unghästtävling den 31/8 för 4-7-åriga hästar.

Hoppning. Ingen SM-hoppning.

Fälttävlan. Det har under våren varit sex tävlingsdagar. Underlaget i hoppningen är ett problem. En idé är att hyra travets ridbanor två halvdagar nästa vår för att ha dressyren och hoppningen där. Höstens fälttävlan måste ställas in, vilket beslutades av styrelsen.

[bookmark: _GoBack]Mariette och Mateusz önskar ha inverkansterräng och pay & cross ihop med klubben. Styrelsen beviljar detta. 

1. Övriga frågor
Önskemål om kurs i Equipe för alla inriktningar. Mateusz ger förslag på datum.
Datum för ansökan om tävlingar år 2020: hoppning 3/9, dressyr 31/8. Sektionerna ser över detta till nästa möte. Styrelsemedlemmarna uppmanas även att sprida info om att extra bidrag för närvarande inte kan betalas ut.

1. Nästa möte 
Den 18 augusti klockan 18:00-19:30 i Gottlösa.

1. Mötet avslutades.

Pär Sager			Monica Funge

Ordförande			sekreterare



