Protokoll Styrelsemöte Mantorpsryttarna 2018-10-28  kl. 18.30-20.00
Plats: Sissi Liljas anläggning, Gottlösa
Närvarande: Jonna Granath, Anki Karlsson, Pär Sager, Ann-Marie Ståhl, Mateusz Dziurla, Monica Nortier, Gunnel Frisk, Johanna Öst och Monica Funge 

1. Ordförande förklarade mötet öppnat. 

1. Dagordningen godkändes. 
 
1. Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna.
 
1. Beslutsprotokoll
Ett träningsbidrag på 1500 kr är utbetalt till ponnylaget i dressyr inför lag-SM. 

1. Idrottslyftet
Klubben har haft sex deltagare på basutbildningen som arrangerats av Östergötlands ridsportförbund.

1. Rapporter 
Mateusz har varit på banbyggarkurs i Värmland. Anki Karlsson har varit på domarkurs. Båda utbildningarna har varit i egen regi.

1. Ekonomi och budget
Knölen Cup i september har gått ca 7500 kr plus. Styrelsen kommer att försöka få till ett möte med tävlingsledningen för att stämma av. 

Klubben har under året fått mindre intäkter på tävlingar jämfört med förra året, vilket ger ett lägre resultat för året 2018. Inför årsmötet ska det göras en sammanställning på vad lagen inom de olika disciplinerna har fått i bidrag, så att den kostnaden blir tydlig för alla.

1. Information
Inget nytt.

1. Sektionerna
Dressyr. Ponnytävlingen den 14 oktober gick ca 5000 kr plus. Mateusz och Jarmilla Müller hjälptes åt med tävlingen. Mantorpsryttarnas lag vann div II. Styrelsen gratulerar. Helgen därefter hölls regionala och nationella tävlingar i dressyr för stor häst. Tävlingen var lyckad och gick med ca 4000 kr plus. Ett mycket uppskattat initiativ från Sissi var de rosa täcken där personer och företag fick sponsra täckena. 100 kr från varje täcke gick sedan till Rosa bandetkampanjen. 

Hoppning. Julhoppet är nästa tävling. Nina och Mateusz ansvarar för hästtävlingen och Christina Almtun med flera ansvarar för ponnytävlingen. Tävlingar för 2019 är inlagda i tdb. 

Fälttävlan. Inget nytt.

1. Övriga frågor
Till nästa möte ska styrelsemedlemmarna fundera på vad man vill fokusera på (utbildning, medlemsfrågor, ekonomi och dylikt). Pär skissar på ett förslag och mailar ut. 
Årets julbord blir en budgetvariant i Gottlösa. Styrelsen funderar på vilka tävlingsledare och andra personer i klubben som ska bjudas in. Preliminärt datum för julbordet är den 4 december.
1. Nästa möte 
18/11 kl. 18.00.
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1. Mötet avslutades.

Pär Sager			Monica Funge

Ordförande			sekreterare


