[bookmark: _GoBack]Protokoll Styrelsemöte Mantorpsryttarna 2017-11-05  kl. 18.00-19.30
Plats: Sissi Liljas anläggning, Gottlösa
Närvarande: Monica Nortier, Jonna Granath, Johanna Öst, Mateusz Dziurla, Gunnel Frisk, Anki Karlsson, Sissi Lilja, Anna Johansson, Anki Karlsson, Pär Sager, Ronja Johansson och Monica Funge 

1. Vice ordförande förklarade mötet öppnat. Pär anlände något senare och tog över mötet.
 
1. Dagordningen godkändes. 
 
1. Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna. 
 
1. Beslutsprotokoll. Beslut om hedersmedlem tas upp under övriga frågor.
 
1. Idrottslyftet
HLR-utbildning. Förslag att detta görs i början på januari. Sissi har frågat Cecilia Rosander som har tackat ja. 

Framgångscoach. Sissi hör med Losvik.

Sitsträning. Gunnel har fått en offert från Birthe Vogelius och hör efter om lämpliga datum, ett förslag var att ha utbildningen under jullovet. 

Pär kollar datum för redovisning av Idrottslyftet.

1. Rapporter
Ekonomi. Balansrapporter bifogas protokollet. På kontona finns det för närvarande 350 000 kr på sparkontot och 381 000 kr på det andra kontot. Resultat från tävlingar: dressyrtävlingar den 20 och 21 juni gick plus med 9798 kr respektive 5800 kr. Tävlingen den 3 september gick plus med 3800 kr. Hopptävlingen den 16-17 september gick ca 30 000 kr plus. Lag-SM gick ca 120 000 kr plus. Mycket bra uppföljning efter lag-SM och överlag ett mycket bra arbete kring hela tävlingen. Styrelsen återkommer med tack till organisationsgruppen. Dressyrtävlingen den 13 -15 oktober gick ca 1000 kr back. Detta berodde främst på flera återtagna anmälningar och strykningar.
Kassarapporten för hopptävlingarna den 16-17 september är inskickad och Jonna återkommer med resultat för tävlingen. Tävlingen Julhoppet kommer att delas upp så att Nina och Mateusz ansvarar för storhästtävlingen och Christina och Teres tar hand om ponnytävlingen. Mateusz gör i ordning ekonomirapporten efteråt.
Följande personer har ansökt om bidrag för deltagande i individuellt SM eller NM: Ellen Ohlsson, Amanda Holmertz, Stella Ekberg och Cathrin Norling. Samtliga ansökningar godkändes.
Vi lägger till ett sista datum för ansökan, den 31/12, på hemsidan.
Budgetarbete 2018. Förslag från Pär hur detta kan gå till. Styrelsen tillsätter en arbetsgrupp på 2-3 personer samt kassör att diskutera med. Personerna kontaktar sektionerna för att få med planerade tävlingar under 2018 samt hur dessa tävlingar brukar gå ekonomiskt. Gruppens medlemmar blir Pär, Sissi och Mateusz. Styrelsen godkände förslaget.


1. Information
Efter ett gediget arbete av Jonna är det nu bara två medlemmar som inte har betalat medlemsavgift för 2017.

1. Sektionernas redovisning (Tävlingar och lag)
Dressyr. Elitomgång för ponny gick ca 13 000 kr plus. Klubben kommer att anordna div II, omgång 3, för ponny den 19/11. 
Hoppning. Inga hopptävlingar är inplanerade 2018. Se även punkt 6. 
Fälttävlan. Se kommentarer under punkt 6.
US. Sektionen har haft ett möte. En resa till Friends är inplanerad. US kommer då att få gå bakom kulisserna. Ronja får hjälp med inköp av biljetter mm. Det har även gått ut en inbjudan till samtliga medlemmar att få åka med på en bussresa med heldagsentré till Friends till en mindre kostnad.
1. Övriga frågor
Julbordet är flyttat till den 6/12 kl.19.00. Utöver styrelsen kommer ett flertal personer att bjudas in. Respektive sektion ansvarar för att personerna blir inbjudna.
Den 31 oktober till den 1 november hölls en utbildning för yngre ryttare med vindbonuspengarna. 12 deltagare var med och utbildningen var mycket uppskattad. Sissi skickar bilder och program till Vindbonus.
Valberedning inför kommande årsmöte. Styrelsen tillfrågades och diskuterade även kommande representanter för hoppningen. Vi funderar vidare.
Styrelsen beslutade om en ny hedersmedlem. Detta tas upp vid årsmötet.
Grönt kort kurs blir den 6-7 januari med prov den 8 januari.
1. Nästa möte
17/12 kl.17.00. OBS tiden!
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