Protokoll Styrelsemöte Mantorpsryttarna 2020-03-08 kl. 18.30- 19:30
Plats:  Liljas anläggning,  Gottlösa

Närvarande: Mateusz Dziurla, Jonna Granath, Johanna Öst, Ann-Kristin Karlsson, Agneta Kammeby, Ann-Marie Ståhl, Monica Nortier, Anna Johansson, Patrik Bergwall och Monica Funge 

1. Vice ordförande förklarade mötet öppnat. 

1. Dagordningen godkändes. 

1. Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna. 

1. Beslutsprotokoll
Inget nytt.

1. Rapporter 
Inga rapporter.

1. Möte i utskotten
Ett dressyrmöte hölls den 1 mars där vårens tävlingar diskuterades. Före mötet träffades medlemmar som var intresserade av att rida i lag.

Fälttävlan har möte nästa vecka.


1. Ekonomi och budget
I dagsläget har föreningen ett minus på ca 3000 kr, vilket är väntat. Försäkringar mm är betalda och inga önskemål om investeringar har kommit in. 

1. Sektionerna
Dressyrtävlingar den 6-8 mars har fungerat bra. I hästklasserna var det sammanlagt 95 starter och i ponnyklasserna var det 63 starter.

Hoppningen 21-22 mars har ca 70 starter/dag. Det kan bli ett sämre ekonomiskt resultat på denna tävling. När detta skrivs har det fattats beslut om att tävlingen skulle ställas in på grund av restriktioner kring corona-viruset. 


1. Övriga frågor
Ordförandefrågan är ännu inte löst. Förslag som dök upp var att vi alla verkligen tänker till och lobbar för att hitta en ny ordförande, eller att vi arvoderar någon att göra jobbet. Vi ber även Pär skriva ihop några punkter på vilka åtaganden en ordförande har.

Till jubileumsaktivitet under sommaren har vi en budget på 50 000 kr enligt tidigare beslut. Fortsatt diskussion på nästa möte. 

Antalet medlemmar har minskat de senaste åren. Orsaker till detta är bland annat att föreningen inte längre har familjemedlemskap och att det nu är bättre ordning på medlemsregistret. Tidigare har det funnits medlemmar som inte varit aktiva på flera år.


1. Nästa möte 
Den 5/4 kl. 18:00 i Liljas anläggning.

1. Mötet avslutades.

Mateusz Dziurla		Monica Funge



Vice ordförande		sekreterare
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