Protokoll Styrelsemöte Mantorpsryttarna 2017-01-22 kl. 17.00- 19.30. 
Plats: Sissi Liljas anläggning, Gottlösa
Närvarande: Pär Sager, Ann-Kristin Karlsson, Jonna Granath, Monica Nortier, Karin Rhedin och Monica Funge

1. Ordförande Pär Sager förklarade mötet öppnat. 
 
1. Dagordningen godkändes. 
 
1. Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna. 
 
1. Inget mötesbeslut att följa upp.
 
1. Rapporter
Eva har kommit långt med bokslutsarbetet och beräknas vara klar inom en vecka. Behållning på våra konton i dagsläget är ca 435 000 kr och på Ungdomssektionens konto finns det ca 6 600 kr. 

Flera medlemsavgifter har kommit in. LRF Konsult i Vadstena, som har supporten på vårt faktureringsprogram, kan hjälpa oss med att koppla vårt faktureringsprogram till idrott online. Kopplingen mellan de två systemen gör det enklare att få koll på vilka medlemmar som inte har betalat medlemsavgiften. Man kan då stoppa medlemmar i tdb, så att de inte kan anmäla till tävling förrän medlemsavgiften är betald. I medlemsavgiften ingår en försäkring när man tävlar. 

Styrelsen beslutade att ge uppdraget till LRF Konsult till en kostnad på ca 1500 kr. 

Eva har ej fått in fullständig redovisning för Julhoppet, som gick back. Ett förskott har betalats ut och mellanskillnaden är inte redovisad. Hoppsektionen måste även skicka in en skriftlig förklaring till varför tävlingen gick back samt en noggrann redovisning av ekonomin. Man ska då även ta med vilka åtgärder som kommer att sättas in för att detta inte ska upprepas. 

Den 9 januari hölls ett tävlingsledarmöte där alla sektionerna närvarade. Det diskuterades fikapriser, funktionärsfika mm. På mötet beslutades att funktionärsboxar från och med januari kostar 200 kr/box på Liljas anläggning och att ryttarna står för den kostnaden själva. 

1. Idrottslyftet
Redovisningen är inskickad och godkänd. Redovisningen av styrelsearbetet som gjordes i SISU:s regi förra året har fått förlängd redovisningstid till den sista februari. 

Styrelsen vill få in förslag på aktiviteter under 2017. Vad vill medlemmarna göra?

1. Information
· Medlems admin: inget nytt
· Hemsida o Facebook: Anna vill överlåta ansvaret för hemsidan på någon annan. Monica F, Anna och Karin hjälps åt. Karin ansvarar för hoppsektionens sida. Styrelsen vill gärna ha en kurs i hur man kan jobba med hemsidor.
· Förbundet: inget nytt. ÖRF:s tävlingsledarmöte är flyttat. Viktigt att vi skickar representanter.
· SISU, Sisu listor: fortsätt vara aktiva. Det var en stor ökning på inrapporterade listor under 2016.
· Lokstöds listor 2016: samma gäller dessa listor.
1. Sektionernas redovisning (Tävlingar och lag)
· Dressyrsektionen: Februaritävlingarna – proposition för ponnytävlingen är under behandling och hästtävlingarna har fått in många anmälningar.
· Hoppsektionen: Tävling den 11-12 mars. Proppen finns i tdb. I slutet av februari hålls den sista träffen för elitsatsningen. Träffarna har varit lyckade och redovisning kommer in efter avslutad aktivitet (såväl ekonomi som genomförda aktiviteter). Det finns nu ett bra ”lagunderlag” till 2017. Vecka 13 hålls elit omgång 1 för häst. Sammanlagt blir det fyra tävlingar (8 tävlingsdagar) under 2017.
· Fälttävlanssektionen: tävlingar vecka 16, 18 och 38. Inför lag-SM har en arbetsgrupp tillsatts. Det finns fem nya sponsorhinder till hoppbanan och flera investeringar kommer att göras i terrängbanan under våren. 
· US: inget nytt.
1. Övriga frågor
Planering årsmöte budget 2017
I dressyrsektionens budget ligger ett underskott. Detta på grund av att dressyrtävlingar inte ger så stort överskott. Det är viktigt att alla lag får samma förutsättningar och att vi ser klubben som en helhet där vissa sektioner drar in mer pengar än andra.
 Åreberättelse
Underlag till årsberättelsen har kommit in från fälttävlan samt ponnydressyr. Det saknas underlag från hoppsektionen och dressyr häst. Monica och Ann-Marie pratar ihop sig om dressyrdelen. Sissi ser över vilka gemensamma aktiviteter klubben har haft under det gångna året och skriver något om dessa. 
Valberedningsarbete 
Förslag: Gunnel Frisk, styrelseledamot, Johanna Öst, suppleant. Vi saknar fortfarande någon till ordförandeposten. Styrelsen uppmanas att forska vidare. 

1. Nästa möte
12/2 klockan 18.00 Styrelsemöte inför årsmöte
Årsmöte 19/2 2017  kl 18.00 
 
Pär Sager				Monica Funge
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